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II.

Kód: jehova-fajirto-bunsegedei-120401

Orbán Viktor miniszterelnök segítésére, a Ptk. 484-487. § szerinti kárelhárításként, 
FELHÍVÁS, A BIBLIA HAMISÍTÁS FELELÕSEIT MEGBÜNTETÉSRE:

KÉRDEZZE MEG LELKÉSZÉT,  MIT TESZ A BIBLIA LÉTFONTOSSÁGÚ 
„SÓZOTT” SZAVÁT ELLENKEZŐ JELENTÉSŰRE KICSERÉLŐK ELLEN! 

A zsidók nem kálisóval sózott kenyeret esznek, és nem a szennycsatornákkal fertõzött 
vizet  isszák,  hanem a tiszta  NaCl konyhasóval  sóznak és  a  tiszta  desztillált  vizet 
isszák, lásd Mózes II. 23. 20-33, Talmud, Taanith 10 a. lap és Baba kamma 93 b. lap. 
Ezzel érik el, hogy tovább éljenek és ne legyen közöttük szaporodás képtelen. 

Minket viszont betegíteni és irtani akarnak a szaporodásuk arányában, oly módon, 
hogy  az  újabb  bibliából  kiszervezték  a  konyhasóval  sózás  szükségességét,  sózott 
helyett tiszta élelmet írnak elõ, vagyis az eredeti szöveg ellenkezõjére hamisították át 
Ézsaiás 30.24-et. Pl. a Jehova Tanúi által használt Bibliában. 

Amióta tiltják a konyhasóval sózást és növelik az ételeink káliumtartalmát, a nem 
zsidó magyar lakosok kihalnak. Lásd a www.aquanet.fw.hu honlap és az alábbi kódú 
mellékletek alapján: 

-  jehova-fajirto-bunsegedei-120331a,
- nepitashudiagram, 
- konig-software-hu-1976-2011-ov, 
- nepirto-na-hiany-k-tobblet-tunetei,
- csod-fotitkok-100206a,
- varadi-hamis-bibliara-alapozott-fajirtas-tanitasa-120324, 
- orszagyulesi-per-120118str,
- kojal-antsz-csalas-iz-110421-2, 
- i-1077_kcl+nacl-ov-110304, 
- kalium-r-lu-fbb-111221,
- ezsaias30-24-szohamisitasos
- gasparics-illes-120325, 
- raba-samuel2-davidsoftware-1201ov

Verõce, 2012. 03. 31.

Tejfalussy András okl. vill. mérnök, 
méréstani szakértõ (1-420415-0215)
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tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com

III.

BIZONYÍTÉKOK

 - Jehova-tanuk által  a levélládánkba tett meghívó, egy 2012. április 8-i elõadásukra:
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20/1. oldal, Kód: I-1077_KCl+NaCl-OV-110304

T. ORBÁN VIKTOR MINISZTERELNÖK ÚR! (Hiv.: Ptk. 484-487. §.)

TERRORIZMUS-ELHÁRÍTÁSKÉNT,  az  Ön  segítésére  javaslom,  hogy  az  
alábbi ügyben intézkedésre jogosult illetékes államtitkárai: 1./ Az FVM-hez  
korábban benyújtott Petíciónk dokumentumait is figyelembe véve, tegyenek  
büntető feljelentést a konyhasóval műtrágyáztatásról tudó, de azt feljelenteni  
elmulasztó  akadémiai  kutatók és  minisztériumi  vezetők ellen.  2./  Azonnali  
hatállyal tiltsák be az „álsivatagosító műtrágyázást”  (lásd az alábbi ábrán),  
amellyel  a  magyar  gazdákat  aszálykor  eladósítják.  3./  Tegyék  közismertté,  
írassák  ki  valamennyi  árusított  műtrágyánál,  hogy  mennyi  a  káliumsó  
és/vagy nátriumsó tartalmuk.  4./  Nyilvánítsák ki  a Magyar Állam illetékes  
vezetői és intézményei kártérítési felelősségét az eddigi és az esetleg továbbra  
is hiányos és/vagy hibás műtrágya összetétel  kiírásokból eredő valamennyi  
gazdálkodási  veszteségért  és  egészségi  stb.  kárért.  5./  Célszerű  a  fenti  
országmérgezések elleni intézkedések szervezésére és végrehajtására Ph. D.  
Biczók  Gyula  urat  felkérnie,  aki  ma  is  amiatt  állástalan,  mert  KTM  
főosztályvezetőként fellépett a kálium-műtrágyázási kalibrálási csalás ellen.  

Verőce, 2011. 03. 04.      Tisztelettel: (Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc
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FELJEGYZÉS (megbízás nélküli kárelhárítás, Ptk. 484-487.§.)

1.  A  kálium-kloriddal  és  kálium-nitráttal  mûtrágyázás  aszálykárt  növelõ 
hatásait dokumentáló mérési jegyzõkönyvünk alapján (1) is felmerül a kérdés, 
hogy a Magyar  Tudományos Akadémia és az agráregyetemeink tudományos 
kutatói miért nem léptek fel a káliumsókkal kevert konyhasó talajmûtrágyaként 
mérgezõ  alkalmazása  ellen.  Azért,  mert  az  50.  éve  folytatott  talajfeltöltési 
(tartam)kísérleteik  a  közismerten  talajszikesítõ  (NaCl)  konyhasó 
„mûtrágyahatását” is termésjavítónak mutatja? Nem látják a mûtrágyahatásokat 
a saját a random (elvakosító) kísérleteikbõl? Miért nem alkalmazták a gyors és 
pontos  GTS-ANTIRAMDOM  mérést?  Nem  látják,  nem  tudják,  hogy  a 
konyhasóval  (NaCl-dal)  mûtrágyázással  talajszikesítés  növeli  a 
növénytermesztés  önköltségét,  rontja  a  termények  minõségét,  s  hogy  emiatt 
kevesebbet  teremnek  és  eladhatatlanok  lesznek  a  szikes  talajon  tengõdõ 
gabonák,  zöldségek,  gyümölcsök?  Mi  az  oka,  ha  nem  mutatták  ki  a 
mûtrágyázási tartamkísérleteik,  hogy a növények számára a talaj  természetes 
vízoldott  káliumtartalma  (90  mg/kg)  az  optimális,  s  mérgezi  õket,  ha  a 
természetes  többszörösére  növelik  a  talajban  a  vízoldható  káliumtartalmat  a 
káliumsók mûtrágyaként használatával? Lehet, hogy észrevették, tudták ezeket, 
s tudatosan lerontották a hazai talajokat a szikesítõ konyhasóval, s a mérgezõ 
káliumsókkal  mûtrágyázással?  A minden  étkezési  sóra  vonatkozó  MSz-01-
10007. szabvány miért, hogy fel sem sorolja a kálisót? Kiknek gyarapítják a 
hasznát  a  szikesítéssel  talajtermékenység  csökkentéssel  és  önköltség 
növeléssel?  Kiknek  állhat  érdekében  fedezni  õket?  Kiknek  kell  viselniük  a 
konyhasóval  talajszikesítés,  káliumsókkal  növénymérgezés  és  ezúton 
fogyasztómérgezés környezeti, gazdasági és egészségi kárait? Azt hiszik, hogy 
nincs olyan hatalom, ami felelõsségre vonhatja õket? 

2. Ezekre a konkrét kérdésekre a hazai állami szervek teljesen elkorrumpálódott 
illetékesei  vagy  egyáltalában  nem  válaszolnak,  vagy  megsértõdnek  s  arra 
hivatkozva semmibe veszik a mérési bizonyítékokat és egyéb tényeket, vagy ha 
a  feltett  kérdésekbõl  egyre  vagy  többre  mégis  válaszolnak,  a  közvélemény 
megtévesztésére kieszelt  hamis érveket  hangoztatnak hivatalos álláspontként, 
pl. a következõket: 
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Statisztikailag  megbízható,  sok  éves  (random)  mûtrágyázási  kísérleteik  és 
akkreditált  laboratóriumokban  végzett  talajvizsgálataik  bizonyítják,  hogy  a 
kálium  a  kálisóval  mûtrágyázás  mellõzése  esetén  kifogyna  a  talajokból.  A 
talajfeltöltési tartamkísérleteikhez 50 évnél is sokkal hosszabb idõ szükséges. A 
talajszikesedés hosszabb,  de  természetes  folyamat,  ami  ellen léteznek bevált 
talajjavítási  módok,  amelyeket  alkalmazni  is  kell,  ha  ezt  az  akkreditált 
talajlaboratóriumi talajvizsgálatok alapján a szakemberek szükségesnek ítélik, s 
ezen talajjavítási célra a gazdálkodók jelentõs hazai és külföldi pénzösszegekre 
is sikerrel pályázhatnak. Vannak a talajból konyhasót is felvevõ növények. Ha 
egyértelmûen  bizonyítható  káros  hatását  mérték  volna  a  konyhasóval  is 
mûtrágyázásnak, nyilván betiltották volna. Azonban az akadémiai és egyetemi 
kutatók  a  kálisóval  kevert  konyhasó  több  ezer  kg/ha-os  dózisaival  50  éve 
folytatott világszínvonalú randomizált parcellás talajfeltöltési tartamkísérletei se 
mutatták  ki  a  konyhasóval  kevert  kálisó  semmilyen  szignifikánsan 
terméscsökkentõ  vagy  minõségrontó  hatását.  Az  MTA nem  ismeri  a  GTS-
ANTIRANDOM software szerinti mérést. 

Számos  élelmiszer  növényben  az  ember  számára  optimálisnál  kevesebb 
nátrium van.  A növényevõ állatok  és  az  emberek  szervezete  is  sokkal  több 
nátrium pótlását  igényli,  mint  amennyi  a  növényekben  van.  A konyhasóval 
mûtrágyázás tehát hasznosan növeli a növényi élelmiszerek nátriumtartalmát. 
Azért  sem  lehet  ártalmas  a  növényi  élelmiszerek  kálisóval  mûtrágyázás 
következtében megnõtt káliumtartalma, mert ha valóban ártalmas lenne, akkor 
sem az USA, sem a hazai egészségügyi hatóság (ÁNTSZ) nem növelték volna a 
felnõtt ember természetes napi káliumvesztése pótlására elegendõ 0,5 gramm 
tízszeresére a káliumpótlási dózis elõírást, hivatalos ajánlást, 4,7 gramm/napra 
(Kálium RDA=4,7  gramm/nap).  Tehát  megalapozott,  hogy  a  szabvány  nem 
említi a kálisót.

18/60.     Kód: biblia-hamisitassal-fajirtanak-120331



20/4. oldal, Kód: I-1077_KCl+NaCl-OV-110304 

Köztudott, hogy a különféle élelmiszernövények piaci versenyképességét nem 
egyedül csak a termelési önköltség határozza meg. A világ nálunk gazdaságilag 
sokkal  fejlettebb  számos  további  országában  is  régóta  mûtrágyáztatnak 
konyhasóval  kevert  kálisóval  és  semmilyen  probléma  nem  merült  még  fel 
emiatt. Sokan éhenhalnának, ha a mûtrágyázás abbahagyása miatt lecsökkenne 
a világ országai élelmiszer produktuma.

Akkreditált talajlaborok különbözõ méréseivel folyamatosan ellenõrzik a hazai 
talajok optimális konyhasó- és káliumtartalmát, de egyik mérésük sem jelezte 
azt, hogy  a konyhasóval kevert kálisóval mûtrágyázás káros.

A tudományos világ által nemzetközileg elfogadott „minimumtörvény” szerint 
is,  a növényprodukciót a talajból  hiányzó tápelemek korlátozzák,  nem pedig 
azok  bõsége,  ezért  sincs  értelme  a  tápelemekkel  talajfeltöltés  esetleg  káros 
hatásáról bármilyen vitát nyitni. 

Ha  a  fentiekkel  kapcsolatban  valamelyik  jelenleg  általánosan  elfogadott 
tudományos  álláspontról  esetleg  kiderül,  hogy  nem  megalapozott,  ezért 
büntetõjogi  szempontból  semmiképpen  nem  vonhatók  felelõsségre  a  hibás 
álláspontot  kialakító,  átvevõ,  vagy  elfogadó  személyek,  mivel  a  Magyar 
Köztársaság Alkotmánya, mint alaptörvény szerint, a tudományos viták esetén 
csak  tudományos  fórum  jogosult  bíráskodni.  Tehát  az  egymástól  eltérõ 
tudományos  álláspontok  helyessége  és/vagy  tévessége  kérdéseiben 
semmiképpen nem ítélkezhet egy nem tudományos fórum, pl. a bíróság. FREE 
CHOICE elv: Egy modern piacgazdaság minden résztvevõje, saját kockázatára 
és felelõsségére, szabadon választhat a különbözõ elveknek megfelelõ bio- vagy 
vegyszerezõ stb. mezõgazdasági technológiák közül. Ennek alapján nem csak 
többlet  haszonra  van  joga,  hanem  természetesen  a  saját,  esetlegesen  hibás 
döntései miatti kárfelelõsséget is viselnie kell. 

Már  a  Környezetvédelmi  és  Területfejlesztési  Minisztérium  is  világosan 
állástfoglalt abban a tekintetben, hogy soha, a legkisebb problémát nem okozta 
a (konyhasóval kevert) kálisóval mûtrágyázás, lásd a Dr. Kádár Imre által írt, A 
kálium ellátás helyzete hazánkban címû KTM kiadványt.
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3. Az általam vezetett AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG gmk, 
a  GTS-Antirandom  bázis  software-imen  alapuló  új  tudományos  méréstani 
nemzetközi  szabadalmaim  alapját  is  képezõ  „Multifaktoriális  Provokáció 
Analízis Bázis Software”, az MPABS alapján több helyen, több fajta növénnyel, 
többféle  idõjárási  körülménynél,  tolerancia-reakció  ellenõrzési  méréseket 
végzett. A randomizált kísérletek zavarosságait és asszimetrizáltságát és kevés 
tényezõsségét elvetõ GTS-ANTIRANDOM méréseinkbõl mindig egyértelmûen 
jól  látható,  hogy  a  káliumos  sókkal  mûtrágyázás  szignifikánsan csökkenti  a 
növények stressz-toleranciáját minden környezeti hatásra, például az aszályos 
körülményekre,  vagyis  a  túlmelegedésre  és  a  vízhiányra,  de  a  más  fajta 
mûtrágyák dózisaira is.

Egy hazai akadémikus talajtani professzor, Stefanovits Pál szerint: „a nátrium 
az ördög a talajban”. Lásd Chikán Ágnes: „A talajon nem csak állsz, hanem élsz 
is,  Hatvan  éves  a  Magyar  Tudományos  Akadémia  Agrokémiai  és  Talajtani 
Kutatóintézete”, Budapest 2009. szeptember 9. De pl. a Biblia (Mózes V. 29., 
23.)  alapján  sem  újdonság,  hogy  ahol  besózzák  a  talajt,  a  termõföldet  (a 
konyhasóval  kevert  kálisóval,  ami  a  tengervízbõl  származik),  mindig 
kipusztulnak a növények. Tehát a konyhasóval kevert kálisóval mûtrágyáztató 
tudományos kutatók és õket irányító, felügyelõ akadémiai és egyetemi vezetõk 
és  kormány(ok)  egy  tudatos,  ördögi  tervet  valósítanak  meg  Magyarország 
lakossága kárára. Azt, hogy a talajokat és növényeket mérgezõ túlmûtrágyázás 
tudatos,  pl.  az  MTA Agrokémiai  és  Talajtani  Kutatóintézetébõl  kiszármazott 
egyik konferencia-elõadás is  konkrétan bizonyítja,  amiben az szerepel,  hogy 
10%  nátrium  van  a  hamisan,  többnyire  csak  40%-os  kálisónak  nevezett 
mûtrágyákban,  vagyis  hogy  nagyon  is  jól  látják,  hogy  ettõl  növekszik  a 
szikesítõ „összes só” az ellenõrzött (és nem ellenõrzött) talajrétegekben. 
Ezen  elõadásuk  szövegét  lásd  az  MTA-TAKI-s  Dr.  Németh  Tamás  tud. 
munkatárs  -   Dr.  Kádár  Imre tud.  fõmunkatárs:  A szulfát  és  az  „összes só” 
felhalmozódása  a  talajprofilban  tartós  mûtrágyázás  hatására.  A 
MEZÕGAZDASÁG  KEMIZÁLÁSA,  Elõadások,  poszterek,  Mûtrágyázás, 
korrózió,  növényvédelem  cím  alatt.  (Keszthely,  1987.,  95.  oldal.  Kiadta: 
Nehézvegyipari  Kutató  Intézet,  Veszprém,  Felelõs  szerkesztõ:  Blaske 
Zoltánné).
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Dr. Németh Tamás személye azonos a Magyar Tudományos Akadémia jelenlegi 
fõtitkárával, akinek a védelmére az MTA elnöke rágalmazó és fenyegetõ levelet 
írt  nekünk,  a  konyhasóval  mûtrágyázás  betiltást  kérõ,  a  mindenkori 
mezõgazdasági miniszterhez címzett nyilvános Petíciónk (4) magasabb szintrõl 
való megtorlásaként. 

Dr. Kádár Imre károkozási tudatosságát a „Mezõgazdaság, Túltáplált  talajok, 
Kinek áll  érdekében, sokmilliárdos pazarlás” címû cikke is jól  dokumentálja 
(2). Lásd Magyarország lap XXVI. évfolyam 5. (1306) szám, 1989. február 3., 
21. oldal.

További  tudatos  hivatali  károkozás,  hogy  a  mindenkori  egészségügyi 
miniszterhez  benyújtott  Peticiónkra  (5)  az  elõzõ  egészségügyi  miniszter,  az 
általa aláírt válaszban a tudományos tanácsadóira is hivatkozással azt hazudja, 
hogy az étkezéssel kielégített ténylegesen csak 0,5 grammos napi káliumpótlási 
szükségletet  helyett  4,7  gramm/nap  kálium  pótlásra  (Kálium  RDA  =  4,7 
gramm/nap) van szükség. Tehát „eltolták” a halott ember vérszéruma szerinti 1 : 
1 nátrium : kálium arány felé az élõ ember vérszéruma fiziológiás fiziológiás 
(élettani szempontból optimális) 30 : 1 nátrium : kálium arányát. Ezzel biztosan 
tudatosan  rontják  az  emberek  egészségét,  miután  ismerik  azt  a  publikációt, 
amely  az  emiatt  1950-ben  Nobel-díjat  is  kapott  3  mellékvesekéreg  kutató 
(Kendall,  Reichstein  és  Hench)  állatkísérleti  és  emberkísérleti  mérési 
eredményei  alapján  részletesen  elõre  jelezte  az  ételek  nátrium  és  kálium 
tartalmának  ilyen  megváltoztatása,  a  konyhasópótlás  csökkentés  és/vagy  a 
káliumbevitel  növelés  hatását,  vagyis  a  természetes  fiziológiás  optimumtól 
eltérített  vérszérum  következtében  kialakuló  mindazon  életrövidítõ 
betegségeket,  amelyek  azóta,  vagyis  a  konyhasóval  kevert  kálisó 
mûtrágyázásra, majd ételízesítésre is használni ajánlása, engedése kezdése óta a 
korábbiakhoz képest  nagyságrendileg gyakoribbak lettek hazánkban,  s  pl.  az 
USA-ban. 

Valójában  a  konyhasóval  kevert  kálium  sókkal  a  Magyar  Köztársaság 
Alkotmánya (70/D-E) értelmében is tilos rongálni az állampolgárok egészségét, 
szociális biztonságát és megélhetését, a vérszérum nátrium és kálium szintjét, a 
termõterületek természetes termõképességét stb.
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4.  A konyhasó,  kálisó  stb.  anyagok  hagyományostól  eltérõ  mennyiségei  és 
kombinálásai kedvezõtlen élettani hatását egyértelmûen és gyorsan ki lehetett 
mutatni az  eddigi  leleplezéseket  lehetõvé  tevõ  bázis-softwareim  szerinti  új 
tudományos  GTS-ANTIRANDOM méréstechnikával,  amelyek  a  nemzetközi 
szabadalmaim alapján a www.aquanet.fw.hu honlapunkon is tanulmányozhatók, 
az eddigi referencia alkalmazási eredményeinkkel együtt. 

Országunk  finanszírozási  gondjait  is  figyelembe  véve,  a  gazdaság  és  a 
népegészség  helyreállításához  EU  pályázati  támogatást  kellene  kapni,  a 
software-használat  lízingelési  stb.  kizárólagos  szerzõi  jogaim  erre  a  célra 
pályázói  apport  növeléshez  felhasználásával.  (Ha  az  MTA vezetõsége  és  a 
miniszterek  Magyarország  külföldi  kézre  átjátszása  helyett  magyarnak 
megtartását akarnák, nem rágalmaznának az igazság és a megoldások kiderítése 
miatt, hanem sürgõsen bocsánatot kérnének tõlem és honvédõ munkatársaimtól 
is, s támogatnának minket!) 

Mindezeket  is  figyelembevéve,  az  a  véleményem,  hogy  büntetõbíróság  és 
katonai bíróság elé is kell állítani mindazokat a tudományos csalókat és õket 
pénzelõket,  s  a  csalásaikat  bármi  módon  fedezõket  is,  akik  miatt   (a 
kivégzõméreg,  idegméreg!)  kálisóval  stb.  mérgezõvé  tett  élelmiszerekkel  az 
állampolgárok egy részét tervszerûen „életrövidítik” és  ivartalanítják, nem csak 
hazánkban, más országokban is, pl. az USA-ban, miközben ezt a tudományos 
csalásokra alapozott étkezési úton népirtást „egészségügyi reformnak” tüntetik 
fel,  kormányszintrõl  pénzelik,  valamint  jogi  csalások  is  akadályozzák  az 
elkövetõk elleni bírósági, felelõsségrevonási eljárást.

5.  Bizonyíthatóan megalapozatlanok és/vagy tudatosan hamisak a talajt, ételt, 
italt  kálisóval kevert konyhasóval mérgezõk 2. pont szerinti érvei:

Nem  megbízható  statisztikailag  a  zavaros  (random)  elrendezésû  sok  éves 
mûtrágyázási  kísérlet.  A  szomszéd  mérõparcellákat  nagymértékben  eltérõ 
dózisokkal  kezelik,  s  a  talajvízzel  átmozogó  mûtrágyák  a  nagyobb dózissal 
kezelt parcellákból átszivárognak a sokkal kisebb dózisokkal kezelt szomszéd 
parcellákba, ami egyre fokozódó mérési zavart okoz.
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A  kálisóval  összekevert,  közismerten  talajmérgezõ  hatású  konyhasót  is 
termésnövelõ, termésminõség javító, aszálycsökkentõnek értékelték. 

Megfigyelhetõ,  hogy  minél  hosszabb  ideig  folytatják  a  zavaros  random 
kísérleteket,  az  eredményeik  statisztikai  összegezése  annál  inkább  elfedi  az 
idõjárási  és  mûtrágyázási  hatások  tényleges  összefüggéseit.  Ez  az  ilyen 
kísérletek  valódi  célja,  valamint  az,  hogy  mialatt  a  „tartamkísérlet 
végeredményére” várnak, mérgezhessék az egész országot? 

Egyébként is, minden randomizálásos mérés, hibás, ugyanis a variálással nem 
vizsgált anyaghatásokat összetéveszti a vizsgáltakkal, például a kálisó hatását a 
kálisóval összekevert konyhasó hatásától nem tudja különválasztani stb.

Az akkreditált talajlaborok csak a talajok felsõ 20-60 cm-es rétegébõl, többnyire 
csak  a  felsõ  20  cm-es  rétegbõl  vett  talajmintákat  méricskélik.  A méréseik 
alkalmatlanok a sokkal nagyobb mélységû gyökérzónának a vizsgálatára, az ott 
a  növények  számára  felvehetõ  állapotban  lévõ  kálium  mennyiségének 
megállapítására.  Hamis  a  kálium  optimum  elõírás,  mivel  a  talajvizsgálatok 
önmaguk  elvileg  sem  alkalmasak  a  talajok  növények  részére  optimális 
(vízoldott)  káliumtartalma  behatárolására.  Csak  az  én  optimalizálási 
szabadalmaim  alapját  képezõ  software  szerinti  tolerencia-  optimalizáló 
ANTIRANDOM INTERFERENCIA MONITOROK (AIM) alkalmazása esetén 
áll  fenn  a  lehetõség  arra,  hogy  a  növényzet  számára  a  legegészségesebb, 
leggazdaságosabb,  legkörnyezetkímélõbb  =  optimális  tápanyagellátást 
biztosíthassuk.  Ehhez az egész gyökérzónát  mintázni  és mérni  kell,  tehát  az 
egyes talajrétegek vízben oldott  kálium mennyiségeit  is.  Rétegvíz-átlagminta 
gyûjtésére  a  Dr.  Pálmüller  József  környezetvédõ  hadmérnök  által  feltalált 
talajvízgyûjtõ, emeletes szonda legmegfelelõbb.
Jelenleg környezetvédelmi kontroll nélkül sokszorosan túlmûtrágyáznak. 

Nyilvánvalóan  csak  ott  lehet  optimális  a  növénykörnyezet  (a  talajrétegek 
vízoldott  káliumtartalma is!),  ahol a növények kellõen jól  teremnek,  az õket 
befolyásoló  környezeti  hatások  (hõ,  víz  stb.)  ingadozásra  lehetõ 
legtoleránsabbak. A termesztésük is ilyenkor a lehetõ leggazdaságosabb!
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A szárazföldi növények által talajból felvett kálium különösen akkor sok, ha a 
talaj vízoldott káliumtartalmát nem csak a talaj biztosítja, hanem a talaj által 
biztosított  vízoldható  kálium mennyiséget  a  talajba  mûtrágyaként  bejuttatott 
káliumsókkal többszörösre növelik. Ilyenkor a növények káliumtartalma sokkal 
nagyobb lesz, ami nem csak a növények, de az elfogyasztóik, az állatok és/vagy 
emberek egészségét is súlyosan veszélyezteti. A szárazföldi növények nátrium 
tartalma akkor is  elhanyagolható az ember fiziológiás nátrium szükséglethez 
képest,  ha  a  konyhasóval  „mûtrágyázással”  a  normálisnak  a  többszörösére 
növelnék. 

A hazai  termõtalajok  káliumtartalma  általában  1-6%,  Tehát  a  több  méteres 
gyökérzóna káliumkészlete annyira hatalmas, hogy felesleges aggódni a hazai 
talajok káliumkészlete fogyatkozása miatt. A Szlovák Tudományos Akadémia 
Kísérleti Növénykórtani és Rovartani Intézete mérései szerint (Új Szó 17. 1988. 
IX. 16. Túl sok a kálium), túl  sok lett  a (vízoldható) kálium a talajokban, a 
természetes  90  mg/kg-ról  200  mg/kg-ra  nõtt,  s  nem  csak  a  növények 
termésmennyiségét és minõségét rontja, de az azokkal táplálkozók egészségét is 
veszedelmesen károsítja,  s  a  káliumsókkal  mûtrágyázás  elõtti  (90  mg/kg-os) 
szintre  kell  sürgõsen  visszacsökkenteni  mindenhol,  a  talajban lévõ vízoldott 
kálium szintjét. 

A  káliumot  túladagoló  élelmiszerek  életrövidítõ  és  ivartalanító  hatásáról 
érdemes megnézni az ezeket konkrét mérésekkel kísérletileg bizonyító, 1950-
ben  Nobel-díjat  is  kapott  3  mellékvesekéreg  kutató  (Kendall,  Reichstein  és 
Hench)  állatkísérleti  és  emberkísérleti  mérési  eredményeit,  amelyek  alapján 
részletesen elõre jelezték az ételek és/vagy italok nátrium és kálium tartalma 
hosszabb  idõre  a(nti)fiziológiásra  megváltoztatása  (étkezési  konyhasópótlás 
csökkentés és/vagy káliumbevitel növelés útján a vérszérum nátrium és kálium 
tartalmának  és/vagy  arányának  a  természetes  fiziológiás  optimumtól  való 
eltérítése)  egészségkárosító  hatásai  miatti,  törvényszerûen  kialakuló, 
életrövidítõ betegségeket, pl. a fokozódó ivartalanodást, „elbuzisodást” is. Lásd 
a  Technika  a  biológiában  8.,  A biológia  aktuális  problémái  címû  kiadvány 
Mellékvesekéreg  biológiája  címû  fejezetében.  Medicina,  1976.  Budapest.  A 
szóban forgó fejezetet Dr. Szabó Dezsõ szerkesztette. 
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Kivégzési módszer a Kálium RDA 4,7 gramm/nap dózissal gyorsan bevitele. 
Tankönyvek is, de a hazai klinikai ellenõrzõ mérések adatai is, amelyeket pl. a 
Magyar Tudományos Akadémia Elnöki Titkárságon Dr. Pannonhalmi Kálmán 
elnöki titkár élettan tanár által  összehívott  értekezleten felvett  emlékeztetõnk 
(1988.  IV.  01.)  is  rögzít)  bizonyítják,  hogy  életveszélyes  növelni  a  kálium 
beviteli sebességet. 

Az  emlékeztetõnkben  foglaltakat  a  Kútvölgyi  Kórház  fõigazgatója  és  az 
Országos Igazságügyi Orvosszakértõi Intézet igazgatója, Dr. Baraczka Balázs is 
megerõsítette.  Azt,  hogy a kevesebb,  mint  2 gramm káliumot tartalmazó fél 
liternyi vizet megivás után kb. fél órával, s ezután kb. 1 órát,  a 10 elõzõleg 
egészséges személybõl 10-nek csökkent felére a vizelet kiválasztása, miközben 
a  vérükben kb.  1  óra  idõtartamra  a  kálium koncentráció  a  káliummérgezési 
küszöbszint  (5  mmol/liter)  fölé  nõtt.  Ugyanitt  dokumentáltuk,  hogy  az 
egyenként  0,5  grammnyi  káliumot  8  óra  alatt  leadó  8  db.  Kálium-Retard 
tablettát  bevétel  miatt  6-ból  5  személynél  lépett  fel  gyomorfájás,  sõt, 
egyiküknél  gyomorfali  akkut  erózió  (bevérzés)  is  történt,  a  lokális  kálium 
túladagolás miatti mérgezés következtében! (Az emlékeztetõnkkel kapcsolatos 
ügyiratok MTA elnöki titkársági iktatószáma: E-285/95.).

A mûtrágyák  és  növényvédõ  mérgek  nagy  mértékû  használata  csökkenti  a 
növénytermesztés gazdaságosságát. A Magyarország Kemizálása címû program 
kezdete  óta,  országos  átlagban,  kb.  a  korábbi  kétszeresére  nõtt  a 
termésmennyiség, de az ötszörösére nõtt a növénytermesztés önköltsége,  ami 
250%, a korábbit 100%-osnak véve! KONKRÉT BIZONYÍTÉKAIT lásd: Prof. 
Dr.  Nagy  Bálint  (aki  MÉM Agrokémiai  és  Növényvédelmi  fõosztályvezetõ 
volt)  internetes  honlapján:  www.drnagybalint@atw.hu,  és  Állandósult 
költségvetési  „fekete  lyuk”:  -  vagy  az  Európai  Unióhoz  illeszkedõ 
VIDÉKFEJLESZTÉS”  címû  könyvében  (kiadó:  Budapesti  Agrárkamara, 
szerkesztõ: Veress Tibor. Budapest, 2003.).
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Az MTA nagyon is jól ismeri a GTS-ANTIRANDOM software szerinti mérést, 
mivel  több  MTA által  felkarolt  kutató  is  igyekszik  a  sajátjaként  feltüntetni. 
Ezenkívül  a  nyilvános  szabadalmaimból  is  ismeri,  ahol  le  van  írva  az 
alkalmazása.  A CE-781.  magyar  alapszámú,  71.34109 lajstromszámú francia 
szabadalmam szerinti  GTS-Antirandom bázis  software-met  például  az  MTA 
Martonvásári  Mezõgazdasági  Kutatóintézete  1974  óta  alkalmazza,  s  a 
használatához  készült  gradiens-fitotron készülékre  egy velük közös  amerikai 
szabadalmam is van: (United States Patent 4,091,566). Az élettani kutatásokat 
is nagyságrendekkel felgyorsító sofware-im szerzõi jogait tõlem ellopni próbáló 
egyik akadémiai kutató pl. azon siránkozott, hogy amerikai ismerõsei, akiknek 
publikációként kiküldte, ellopták tõle, s ha nem lopták volna el tõle, s sikerült 
volna szabadalmaztatnia, akkor õ 1.000.000.000 US dollár licencdíjra tarthatott 
volna igényt az amerikai gyógyszeripartól. Õ az általam feltalált ezen kutatás 
gyorsító software-t  átnevezte „Kombinatorikus kémiának”, hogy ezáltal saját 
találmányának tüntethesse fel, azonban nem sikerült szabadalmaztatnia, ugyanis 
én már sokkal korábban elnyertem az eredeti, jobb változatommal a nemzetközi 
szabadalmakat.  A  GTS  Jelenítõ  Analizátor  címmel  1978.  augusztus  9-én 
regisztrált  (TE-909.  magyar  szabadalmi  hivatali  alapszámú)  találmányi 
bejelentésemben  dokumentált  GTS-Antirandom  Analízis  számítógépes 
software-met  és  eredmény  megjelentõ  software-met  a  jelenlegi  MTA elnök 
öccse  által  igazgatott  MTA  Kémiai  Kutató  Központ  jogtalanul  használja, 
bázisszerzõként más személyeket tüntet fel, akik jogsértõ módon lemásolták és 
értékesítik, vagyis bûnözõk. Egyes hírek szerint Nobel-díjra is felterjesztették a 
szerzõi jogaimat bitorló akadémikusokat! 

Csalás  az  NaCl-dal  mûtrágyázás  és  a  nátriumot  növényekkel  pótoltatás: Az 
élelmiszer  növényekben  valóban  aránytalanul  kevesebb  nátrium  van  a 
káliumhoz  képest,  mint  az  ember  fiziológiás  nátriumpótlási  igénye.  Emiatt 
káliummérgezéshez  vezet  a  nátriumot  ezekkel  pótolni  próbálás.  Az 
élelmiszereket  meg  kell  sózni  NaCl-dal  (konyhasóval),  s  ezúton  pótolva  a 
nátriumot.  Optimális  a  sportolók  és  fizikai  munkások  esetében,  a  15-25 
gramm/nap konyhasópótlás. Ennyi egyfekvõbetegnek sem lehet sok, mivel õ a 
napi 4 liter fiziológiás sóoldattal 36 gramm (!) NaCl-dot is kap! 
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Nem  jelent  semmit,  hogy  az  USA-ban  is  megemelték  4,7  gramm/napra  a 
kálium  RDA-t,  azonkívül,  hogy  idõközben  ott  is  uralomra  kerülhettek  a 
tudatosan népirtó  bûnözõ és/vagy  ostoba  akadémiai  vezetõk és  a  velük egy 
nemzetközi bûnszervezetet kiszolgáló egészségügyi miniszterek.

Természeti bizonyíték az fenti RDA változtatási csalásra: a nátrium és kálium 
arány  30  :  1  a  köldökzsinór  vérben,  magzatvízben,  Ringer  fiziológiás 
sóoldatban, s az élõ tengerek vizében. Étkezésnél sem lehet más az optimális 
arányuk. Lásd errõl Prof. Papp Lajos MTA-Doktor szívsebész ny.egyetemi tanár 
2001. 01.  06-i  írásbeli  nyilatkozatát  és ahhoz fûzött  televíziós magyarázatait 
(Google, matratelevizio/home)! 

A  különféle  élelmiszer  növények  piaci  versenyképességét  a  termesztési 
önköltség  alapvetõen  befolyásolja.  Nem  lehet  eladni  egy  olyan  terményt  a 
vámhatárt  eltörlés  után,  amelynek  150  %-kal  magasabb  az  elõállítási 
önköltsége, miközben nem jobb a minõsége. Ráadásul a szlovákoknál a bevétel 
70 marad meg 100-ból a termelõnek, miközben a hazánkban a szlovákokénál 
több száz %-kal nagyobb adó következtében csak 17. A nagyobb adóköltségnek 
az árba beépülése miatt is képtelenség nyereséggel eladni a magyar tömegárut, 
pl.  élelmiszert.  Adóuniót is  létre  kell  hozni,  vagy  ki  kell  lépni  az  Európai 
Unióból,  s  vissza  kell  állítani  a  védõvám  rendszert.  A  káliumsókkal 
mûtrágyázással termesztett hazai élelmiszernövények azért se versenyképesek, 
mert sejtmérgezõek, tönkreteszik a sejtek membránját, az azokban meghatározó 
funkciójú „nátrium-kálium” pumpát. Ez részletesen, helyesen, érthetõen le van 
írva  a  szlovákiai  akadémiai  kutatók  erre  vonatkozó  mérési  eredményeit 
ismertetõ „SUNYIPUBLIKÁCIÓS” cikkben (Túl sok a kálium. Új szempontok 
a  mûtrágyázásban,  Új  Szó,  1988.  IX.  16.).  A cikk  megállapításai  minden 
tekintetben megfelelnek a káliumot túladagoló vagy konyhasóhiányos étrendre 
átállítás életrövidítõ és ivartalanító stb. hatásait bemérõ és értelmezõ orvosok 
Nobel-díjas eredményeinek, amelyeket a Technika a biológiában 8., A biológia 
aktuális problémái címû tudományos könyv A Mellékvesekéreg biológiája címû 
fejezetében  dokumentál  (Medicina,  Budapest,  1976.,  Szerkesztõ:  Dr.  Szabó 
Dezsõ).
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20/13. oldal, Kód: I-1077_KCl+NaCl-OV-110304 

Sokkal  inkább  attól  kell  félni,  hogy  azért  fognak  tömegesen  éhenhalni, 
kipusztulni  a  Föld  lakosai,  mert  a  tudományos  bûnözõk  tönkreteszik  a 
konyhasóval kevert  kálisóval  a termõföldeket és az ugyanezzel az anyaggal 
ételízesítéssel közvetlenül a sejtjeiket is!

Nyilvánvaló, hogy vagy alkalmatlanok az akkreditált talajlabor mérések arra, 
hogy  észrevegyék  a  kálisóval  kevert  konyhasóval  mûtrágyázásnak  a  kárait, 
vagy  gazemberek  irányítják  a  mezõgazdasági  környezetvédelmet  és  a  károk 
tudatos  eltitkolásával  folytatják  a  károkozó  talajmérgezést,  állat-  és  ember 
mérgezést a kemizálás kezdete, vagyis 1960 óta. Másként õk is feljelentették 
volna, mint a magyar lakosság elleni „biológiai-vegyi fegyvert használatot”!

A világ  országai  vallási  és  politika  hovatartozástól  nagymértékben  függõ, 
nagyon  különbözõ  mûtrágya  felhasználásai  is  valószínûsítik,  hogy  valakik, 
valamiért, ahol büntetlenül lehet a legfelsõbb tudományos fórumokon hazudni 
és  csalni  a  bennszülött  lakosság  kárára,  erõsen  manipulálják  a  világpiacot. 
Miért? Pl. azért, hogy a tengervízi sólepárlás mérgezõ hulladékaként náluk nagy 
mennyiségben  keletkezõ  konyhasóval  kevert  kálisót  is  felvásároltassák.  A 
mûtrágyázáshoz,  országos  átlagban,  1986-ban  Kína:  N/K=24 (408  kg/ha 
nitrogén hatóanyagot és 17 kg/ha kálium hatóanyagot használt). Néhány iszlám 
ország N/K mûtrágya felhasználási aránya: Irán: N/K=86,  Irak: N/K=49, Lybia: 
N/K=27, Pakisztán: N/K=41,  Egyiptom: N/K=26,  Syria: N/K=25,  Ethyopia: 
N/K=30, Turkey: N/K=28. Ugyanakkor Hungary: N/K=1,6 (=107/67) (World: 
N/K=3.)   Lásd:  Fertilizer  Product  Consumption Forecasts  Series  1973/74 to 
1986/87 Part Estimates 1987/89 (1990/91 by Product. A/88/117, 16 September 
1988. Date of Forecasts May 1988. International Fertilizer Industry Association 
Limited Secretariat: 28, rue Marveuf, 75008 Paris, Helene Ginet.

Társaságunk  valamennyi  (GTS-Antirandom)  mérése  is  egyértelmûen  azt 
bizonyítja,  hogy  a  káliumsókkal  mûtrágyázás  valamennyi  hazai  talajon 
szükségtelen  és  csakis  káros.  Önköltségnövelõ,  a  talaj-  és  ivóvízkészlet 
mérgezõ hatása veszélyezteti a növényeket, s az azokat elfogyasztókat is.
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20/14. oldal, Kód: I-1077_KCl+NaCl-OV-110304 

A valamennyi agráregyetemen tanított  minimumtörvény, „hordótörvény” teljes 
egészében ostobaság, ugyanis bármelyik talajalkotó anyaga erõsen túladagolása 
termést csökkentõ hatású, vagyis nem csak a „kevéssége”. 

Valójában az Alkotmány 70/G. (2) bekezdésben található azon törvényi elõírás, 
ami  szerint  az  ún.  „Tudományos  igazságok  kérdésében  dönteni,  kutatások 
tudományos értékét megállapítani kizárólag a tudomány mûvelõi jogosultak”, 
nem jelenthetné  azt,  hogy az  õ  alkotmányos joguk arra  is  kiterjedjen,  hogy 
tudatosan  mérgezni  hagyják  a  termõföldeket,  eladósítva,  fõként  az  aszályos 
években a gazdákat, s hogy népet irtsanak.  

Mindezek következtében egyre több hazai termõföld jut külföldi kézre, mivel 
nem  magyarok  cégként  földvásárlással,  -bérléssel,  -örökléssel.  stb.  pl.  ún. 
zsebszerzõdésekkel is megszerezhetik a használati, s a végleges tulajdonjogát is 
Magyarország ezen létfontosságú területeinek és onnan végleg is kiszoríthatják, 
elûzhetik a magyarokat. Egyébként is,  a tudatos hazugságok és kalibrálási stb. 
csalások nem tudományos igazságok!

Kijelenthetõ,  hogy  ez  nem  lehet  más  az  elkövetõ  tudományos  kutatók  és 
vezetõik,  mint  bûnszervezet  részérõl,  mint  jogászi  csalásokra  is  alapozó 
hazaárulásban bûnsegédkezés ahhoz, hogy a kálisóval kevert konyhasó, mint 
mûtrágya  és  mint  ételízesítõ  mérgezõ  alkalmazásával  átjátsszák  a 
magyarországi  termõterületeinket  magyar-idegen  állampolgárok  kezére.  A 
természetes optimális arányban alkalmazva nem mérgezõ étkezési komponens 
anyagok mérgezõ mennyiségeit és/vagy arányát ehhez, a tervszerû népirtással 
országrabláshoz  és  nyugdíjbefizetés  elrabláshoz,  mint  életrövidítõ  és 
ivartalanító,  a  magyaroknak  egészségi  és  gazdasági  károkat  elõidézõ 
„természetes vegyi-biológiai fegyvert” alkalmazzák. 

Ez,  a  hazánkban  évtizedek  óta  hatósági  engedéllyel  folytatott  „tudományos 
biológiai-vegyi fegyver” használat tudatos, az Alkotmány 70/H. paragrafusát is 
sértõ katonai bûncselekmény, s a honvédelmi kötelezettségeket megsértés, ezért 
nem csak büntetõbírósági, de katonai bírósági hatáskörbe tartozó bûntettért is 
kell  elítélni  az  ezt  bûnpártoló  akadémiai  vezetõket,  s  õket  bûnpártoló 
ügyészségi és bírósági vezetõket.
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20/15. oldal, Kód: I-1077_KCl+NaCl-OV-110304 

Az elõbbiekben bizonyított károkozási bûncselekmények folytatásával vádolom 
mindazokat az akadémiai és állami stb. fõhivatalnokokat (gazemberek és/vagy 
csak buták?) is, akik a fenti bûncselekményeket leleplezõ Petícióinkat (s ezáltal 
engem  is)  rágalmazó  és  hazug  válaszokkal  viszonozták,  ezúton 
megakadályozva, mellõzve az általunk összegyûjtött hiteles mérési stb. bûnügyi 
bizonyítékok  tényszerû,  érdemi  elbíráltatását,  s  az  azok  alapján  szükséges 
kárelhárítások  elrendeltetését.  A  bizonyítékokat  lásd  a  www.aquanet.fw.hu 
internetes honlapunkon és a SEX + KALIUM címû „50. Email könyvemben”, 
amely a Magyarok Szövetsége felkérésére tartott 2010. 08. 15-i, Bösztörpusztai 
elõadásom  dokumentációja.  (Kód:  EmailKonyv50-
bosztorpusztaiEloadas100815). 

Mellékletek: 

1./  Jegyzõkönyv, az izraeli  káliumnitrát élõvilágvédelmi ellenõrzõ mérésének 
együttesen  kiértékelésérõl,  Verõce,  1992.  09.  09.  (Iratkódja:  Izraeli  K-
nitrat1k.jpg)

2./  Dr.  Kádár  Imre  cikke:  Mezõgazdaság,  Túltáplált  talajok,  Kinek  áll 
érdekében,  sokmilliárdos  pazarlás.  Magyarország  lap  XXVI.  évfolyam  5. 
(1306)  szám,  1989.  február  3.,  21.  oldal.  (Iratkódja:  Sunyipublikalo-MTA-
KadarI-890203a-b (jpg) 2 db egymáshoz illesztendõ lapon)

3./ I-1077/90. KTM SZ. SZERZŐDÉS

Verõce, 2010. 09. 04. 

(Sydo) Tejfalussy András (Béla Ferenc)
(1-420415-0215) dipl. mérnök, méréstani szakértõ

AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG gmk
Fõvárosi Cégbíróság által kijelölt végelszámoló
1036 Budapest, Lajos u. 115. +36-20-2181408

www.aquanet.fw.hu
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20/16. oldal, Kód: I-1077_KCl+NaCl-OV-110304

Melléklet 1.

Az I-1077/90.  KTM. számú szerződésünk alapján általunk végzett műtrágya hatás 
kalibrálási sokváltozós ANTIRANDOM mérés eredményeit rögzítő jegyzőköny:

31/60.     Kód: biblia-hamisitassal-fajirtanak-120331



20/17. oldal, Kód: I-1077_KCl+NaCl-OV-110304 

Melléklet 2.
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20/18. oldal, Kód: I-1077_KCl+NaCl 
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20/19. oldal, Kód: I-1077_KCl+NaCl 

34/60.     Kód: biblia-hamisitassal-fajirtanak-120331



20/20. oldal, Kód: I-1077_KCl+NaCl 
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Kód: ezsaias30-24-szohamisitasos

ORBÁN VIKTOR MINISZTERELNÖK SEGÍTÉSÉRE 
publikált nyilvános kárelhárítás a Ptk. 484-487. § szerint:

I.
Dr. Hegedűs Lóránt református püspök úr helyreigazítás kérései a biblia szövegekért 

felelősökhöz: 

1.
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2.
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II.

Az eredeti biblia szöveg:

1.
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2.
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III.

 JEHOVA TANÚI 

1.
Korábban “sózással ízesítést”-t írtak:
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2.
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3.
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4.
 Jehova Tanui Bibliájában “sóval ízesítés helyett” “sóskával” ízesítés van:
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IV.

EBBEN AZ  ANGOL NYELVŰ BIBLIÁBAN “SÓVAL ÍZESÍTETT”-HELYETT “TISZTA” VAN:
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V.

Meghamisított szövegű hazai Bibliák, amelyek a régies betűikkel 
az eredetiség, hitelesség látszatát keltik

1/a.
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1/b.

1/c.
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2.
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VI.

Meghamisított és még nem meghamisított biblia szövegek az internetről:

1.
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2.
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3.
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4.
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5.
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VII.

EGY KISZIVÁROGTATOTT GLOBÁLIS BIBLIAHAMISÍTÁSI ÖSSZEESKÜVÉSI TERV:

Drábik János:

Szex és az új világrend
Dr.  Lawrence  Dunegan  amerikai  orvos  1969.  március  20-án  részt  vett  egy 
gyermekorvosok  számára  tartott  szakmai  konferencián  Pittsburgh-ben,  ahol  az  egyik 
elõadó Dr.  Richard Day egyetemi tanár volt.  Dr.  Day mintegy 80 fõnyi  orvosokból  álló  
hallgatóságának rendkívüli témájú elõadást tartott. Beszéde elõtt felkérte hallgatóit, hogy 
se jegyzeteket,  se magnófelvételeket ne készítsenek és vegyék bizalmas jellegû belsõ 
tájékoztatásnak  mondanivalóját.  Dr.  Dunegan  egyike  volt  a  hallgatóknak  és  1988-ban 
Randy  Engel  ismert  média  személyiség  kérésére  emlékezetbõl  felidézte,  és  szalagra 
rögzítette, amit 1969-ben hallott. Dr. Day nem annyira a múlttal foglalkozott, sokkal inkább 
a jövõt vázolta fel.  Elõadásának célja az volt,  hogy felkészítse az orvosokat a várható 
változásokra, és ily módon megkönnyítse alkalmazkodásukat az új helyzethez. Meg volt 
róla gyõzõdve, hogy információival segíti orvoskollégáit. Dr. Day állandóan hangsúlyozta, 
hogy az embereknek hozzá kell  szokniuk a folyamatos változáshoz,  mert  semmi  nem 
marad  a  jelenlegi  állapotában.  Gyakran  ismételte:  „az  emberek  annyira  bíznak 
egymásban,  hogy  fel  sem  teszik  a  legfontosabb  kérdéseket.”  Többször  is  elmondta: 
„Mindennek két célja van. Egyik az állítólagos cél, amely elfogadhatóvá teszi a változást 
az emberek számára és van egy másik,  az igazi  cél,  amely valójában az új  rendszer 
létrehozását  segíti  elõ.”  Hozzáfûzte  azt  is,  hogy  „nincs  más  lehetõség  az  emberiség 
számára.” 
…..

A pubertás felgyorsítása
Szükség van a nemi érés felgyorsítására, és ehhez az egyik leghatékonyabb eszköz a 
nevelés. Az egyén fejlõdését és az egész emberi faj átalakítását is fel kell gyorsítani. Ezzel 
kapcsolatban  az  elõadó  kitért  a  vallások  szerepére,  amelyeket  noha  meggyõzõdéses 
ateista volt,  hasznosnak minõsített.  Sok embernek van szüksége vallásra,  a hittel  járó 
misztériumokra és rituálékra. Ezért a vallást megtarthatják. De a mai vallásokat alapvetõen 
meg  kell  változtatni,  mert  nem  egyeztethetõek  össze  a  bekövetkezõ  nagyarányú 
változásokkal. Bizonyos régi vallásoknak el kell tûnniük. Különösen a kereszténységnek 
kell  átalakulnia.  Ha  sikerül  a  kereszténység  legerõsebb  egyházát,  a  római  katolikust 
megtörni, akkor a kereszténység többi része már könnyen átalakítható. Olyan új vallásra 
van szükség, amelyet a világ valamennyi részén el lehet fogadtatni az emberekkel. Éppen 
ezért  az  új  vallás  meg  fog  õrizni  bizonyos  tanításokat,  szokásokat  a  régiekbõl,  hogy 
könnyebben  elfogadják  az  emberek,  és  otthonosabban  érezzék  magukat  az  új  vallás 
keretei  között.  Sok olyan ember is van, akinek nem lesz szükséges vallásra, így ez a 
változás õket nem érinti. 
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Az  ilyen  szinkretikus  és  eklektikus  világvallás  létrehozásához  a  bibliát  is  meg  kell 
változtatni. Óvatos technikával át kell írni, hogy megfeleljen ezen új eklektikus világvallás 
igényeinek. Bizonyos kulcsszavakat ki kell cserélni, amelyeknek az árnyalati értelme már 
más. Az új szó rokon-értelmû a régivel és ezért eleinte nem okoz nagy ellenállást. Az idõ 
múlásával  azonban  az  eredeti  szó  valódi  jelentése  elhalványul,  és  az  új  szó  csak 
kisárnyalattal  eltérõ  jelentése  pedig  hangsúlyozásra  kerül.  Így  fokozatosan 
megváltoztatható a bibliai szövegek értelme. Az elgondolás tehát az, hogy nincs szükség a 
biblia teljes átírására, csupán bizonyos kulcsszavakat kell  másokra kicserélni. És mivel 
minden szónak számos értelmi árnyalata van, ezért  az új szavak segítségével a bibliai 
szövegek egészének az értelmét úgy lehet átalakítani, hogy az elfogadható legyen az új  
eklektikus világvallás számára. A legtöbb ember nem is fogja észlelni ezt a változtatást.  
Ekkor Dr. Day megismételte azt a mondatot, amely elõadása során többször is elhangzott: 
„The few who do notice the difference, won’t be enough to matter. – Az a néhány, aki  
észreveszi a különbséget, kevés lesz ahhoz, hogy számítson.” 
Az elõadó ezután utalt rá: hallgatói közül néhányan valószínûleg azt gondolják, hogy az 
egyházak  ellent  fognak  állni  ennek  a  törekvésnek.  Valójában  azonban  az  egyházak 
segíteni  fognak  minket –  mondotta  Dr.  Day.  Dr.  Dunegan  két  évtized  múltán 
visszaemlékezve  megerõsíti,  hogy  e  változások  bekövetkezését  valóban  elõsegítették 
sokan a különbözõ egyházakban. 
….... “

VIII.

Az embereket legkönnyebben a konyhasó helyett kálisóval ízesített élelmiszerekkel és a 
tiszta vizet inni nem engedéssel lehet megbetegíteni, a gyógyulásukban akadályozni és 
rövidebb  életűvé  tenni.  A konyhasó  pótlást  csökkentés  és  a  hiányzó  sós  íz  kálisóval 
pótlása meddővé is teszi  őket.  Nem véletlen, hogy ez a fajta “fokozatos népirtás” van 
előírva Mózes II. 23. 20-33-ban, azzal, hogy közben a zsidók a lehető leghosszabb életük, 
a  betegségekből  gyorsan  kigyógyulásuk  és  a  meddőségtől  mentességük  biztosítására 
lehetőleg desztillált  csak tiszta vizet  igyanak ivóvízként  (Talmud,  Taanith  10 a.  lap)  és 
utána NaCl konyhasóval erősen (fiziológiás mértékben) sózott kenyeret egyenek (Talmud, 
Baba kamma. 93 b. lap.).
Jelenleg a vérszérum számára optimális 99/0,9 Víz/NaCl pótlási  arány és a 30/1 Na/K 
pótlási  arány helyett  napi  kb.  2 liternyi  vegyszerekkel  és vírusokkal  szennyezett  vízzel 
itatnak minket, s közben átlagosan napi 5 gramm NaCl konyhasóval és átlagosan napi 4,7 
gramm káliummal is rövidítik az életünket. Az élettanilag optimális arányokat és dózisokat  
a fiziológiás infúziós Ringer oldat összetétele és alkalmazási gyakorlata alapján minden 
orvos  ismeri,  lásd  Prof.  Dr.  Papp  Lajos  szívsebész  akadémiai  nagydoktor  mellékelt 
szakvéleményét!  Hazánkban  “Nemzeti  Sócsökkentési  Program”-nak,  “Stop  Só” 
programnak  elnevezett  fajirtás  van  folyamatban,  hogy  a  privatizálási  csalás  során 
elsikkasztott kormányhitelek törlesztéséhez ellophassák a nyugdíjbefizetéseinket és hogy 
a helyünkre települhessenek az Izraelből a gázaiakkal szemben elkövetett rémtetteik miatt  
nemsokára menekülni kényszerülő zsidók.
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Melléklet:

Közérdekű javaslat  az Országgyűléshez:  Mivel  nyilvánvalóan a Mózes II.  23.  20-33. 
szerinti, „zsidó elszaporodás arányos tervszerű fajirtáshoz” cserélték át az újabb kiadású 
több hazai Bibliában is a sóval ételízesítést fontosnak minősítő Ézsaiás 30:24 szöveget az 
eredetivel ellenkező értelműre, azonnal meg kell vonni minden olyan egyháztól az állami 
támogatást, amelyik elősegíti a zsidó fajirtást a hamis bibliaszöveg érvényben hagyásával! 
Budapest, 2012. február 24.

Tejfalussy András
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